JORNADA N°5 - HOMOSEXUALIDAD (DIMENSIÓN LEGAL, POLÍTICA, INTERNACIONAL)

Código de colores : Azul (pregunta colectiva tratada en gran grupo y dirigida a cada uno) ; Verde (pregunta-retrato que se puede contestar cara a cara y no necesariamente en gran grupo ni en la sala grande ; el confesionario ; más bien fuera) ; Rojo (expediente-presentación de 30 minutos sobre un tema de fondo que será tratado por una sola persona y que no será discutido ni comentado)

1) TIEMPO DE LA MAÑANA (mesa redonda en gran grupo, con una presentadora ; cada invitado en un sillón) : 3 horas

- ¿ Por qué la homosexualidad no es un pequeño tema anodino y por qué no sólo atañe a las personas que se sienten homosexuales o a sus cercanos ?
- Una visibilidad homosexual aparentemente creciente y masiva : ganamos los concursos de televisión, los premios, los altos cargos, las presidencias. Los famosos nos defienden públicamente, los cantantes hablan de nosotros, la gente vota por nosotros por solidaridad.
- La política de cuotas y de representatividad de las personas homosexuales en los medios. Panorama general de los personajes homosexuales en las series y en las publicidades, de los presentadores de televisión, de los actores homosexuales y de las películas homosexuales premiados en festivales y concursos.
- El ingreso de la homosexualidad en la escena política : los alcaldes gays, los ministros gays y los primeros ministros gays, y pronto los presidentes homosexuales (por ejemplo, Pete Buttigieg en los Estados Unidos). La homosexualidad queer se invita en los parlamentos (por ejemplo, Conchita Wurst en Bruselas), en los hemiciclos. Hablar de ILGA (Internacional homosexual) y de la agenda LGBT de la ONU, de los bastiones decisorios del lobby LGBT en el mundo (Suiza, Bélgica, Luxemburgo, México...).
- La homosexualidad visible en las publicidades y en el espacio urbano. Los monumentos iluminados de arco iris (la Torre Eiffel en París, el Chorro de agua de Ginebra, la Asamblea Nacional en París durante el Orgullo Gay, etc.). Fechas del calendario dedicadas a la homosexualidad.
- ¿ Quién se esconde detrás del lobby LGBT ? ¿ Es el lobby LGBT el lobby homosexual ? ¿ Existe realmente un « lobby gay » infiltrado en los medios de comunicación, en el mundo corporativo, en la política ? ¿ Hasta dónde llegará ? ¿ Quién mueve sus hilos ?
- ¿ De dónde saca hoy la comunidad homosexual su poder, su visibilidad y su importancia ? ¿ Cómo se asienta la política LGBT incluso en países que le son a priori hostiles ?
- Las coartadas clásicas de la propaganda pro-gays : Derechos humanos, igualdad entre hombres y mujeres, respeto, antifascismo, liberación de una opresión « totalitaria », solidaridad, diversidad, victimización, libertad, lucha contra las discriminaciones, salud, seguridad, ayudas al desarrollo, medio indirecto para atacar al Islam al mismo tiempo que respaldarlo (por ejemplo, el reciente llamamiento al boicot de George Clooney contra el sultanato de Brunei), feminismo, culto modernista a lo joven, etc.
- El impacto de la ideología del Género en las escuelas, los medios de comunicación, las oficinas de psiquiatras, la sociedad en su conjunto. ¿Qué es la Teoría del Género (ideología del Gender) ? ¿ Cómo se introduce en los países ? La propaganda LGBT se basa en gran medida en el poder y la inocencia de la juventud. La promoción de la homosexualidad en las escuelas : el éxito creciente e incontrolable de la bisexualidad entre los jóvenes. Los adolescentes van abandonando cada vez más la Iglesia Católica porque no entienden su posicionamiento respecto a la homosexualidad.
- Las leyes que nos representan : ¿ Son las mismas personas homosexuales quienes están a la iniciativa de las leyes que encarnan ? ¿ Quién las decide y las quiere en su nombre y en su lugar ?
- Gran Frisa cronológica de las fechas más importantes de la historia mundial de la homosexualidad (hechos destacados, leyes). Historia del avance de los « derechos LGTB » en el mundo. Tablero, por país, de las 5 leyes « homosexuales » más emblemáticas de la comunidad homosexual : la Unión Civil, el « matrimonio homosexual », la adopción, la lucha contra la homofobia (o la despenalización de la práctica homo), la apertura a la PMA (Procreación Médica Asistida) y los vientres de alquiler. Se trata de una legislación planetaria. Hablar también de la relación entre la homosexualidad y la eutanasia, o entre la homosexualidad o la informática, o entre la homosexualidad y el transhumanismo. La homosexualidad es la pieza clave de todas las leyes transhumanistas.
- ¿ Qué argumentos se pueden proporcionar para oponerse a la Unión Civil, al « matrimonio homosexual » ? Explicar lo que estas leyes hacen concretamente, su gravedad, sin atenerse a los argumentos sobre la filiación. ¿ En qué medida amenazan a la Humanidad entera ? ¿ Por qué, encima, son leyes homófobas (aún cuando se anuncian « gays friendly ») ? ¿ Sirve de algo hablar sobre la PMA y los vientres de alquiler ?
- ¿ Debería la homosexualidad estar enmarcada por la ley ? ¿ Ha habido alguna vez en la Historia de la humanidad leyes homosexuales necesarias y justas ?
- ¿ Qué soluciones más globales proponer para hacer frente a este tsunami arco iris mundial ?
- A ese paso, ¿ cómo aquel apetito de derechos gays y de sobre-representatividad mediático-política acabará para nosotros, personas homosexuales ?
- Lo que nos espera en el porvenir. Homosexualidad globalizada = ¿ señal de Fin del mundo ?

2) TIEMPO DE LA TARDE (confidencias-retratos, confesionario exterior por la ciudad de Lourdes, entrevista a solas con un operador de cámara) : 3 horas
- ¿ Revelas fácilmente tu homosexualidad en tu entorno amistoso, social, laboral ? Si es así, ¿ cómo lo haces ? Según tú, ¿ el mundo entero debe enterarse que eres homo ? ¿ Es la homosexualidad un asunto social ?
- ¿ Qué sentimientos experimentas al oír salidas del armario por tele, o reivindicaciones políticas pro-gays entonadas durante el Orgullo Gay, durante manifestaciones, en reuniones políticas o en programas de televisión ?
- ¿ La aparente omnipotencia de las leyes LGTB te tranquiliza o te inquieta ? ¿ Por qué ?
- ¿ Qué puedes decirnos sobre el avance de la legislación pro-gays en tu propio país ? ¿ Cuáles son los índices nacionales ? ¿ Se moviliza la población, es consciente del peligro ? ¿ Considera que ello sólo es una realidad « occidental » o « europea » ?
- ¿ Estás de acuerdo con la despenalización de la homosexualidad y con que exista una ley para eso ?
- ¿ Estás de acuerdo con permitir la adopción a las « parejas » homosexuales ?
- ¿ Estás de acuerdo con la Unión Civil ? Si es así, ¿ por qué ? Si no, ¿ por qué ?
- ¿ Estás de acuerdo con el « matrimonio gay/igualitario » ? Si es así, ¿ por qué ? Si no, ¿ por qué ?
- Si te invitan a una « boda homosexual » de un amigo, ¿ acudirás ?
- Si te piden que seas el padrino de un niño criado y « concebido » por una « pareja » homo, ¿ aceptarás ?
- ¿ Tu entorno entiende tu oposición a las leyes LGTB ? ¿ Qué problemas y conflictos te trae ?
- ¿ Dónde estabas durante Las Manifs Para Todos en Francia en el 2013 ? ¿ Manifestaste ? ¿Las viste de lejos, por la tele ? ¿ Qué opinaste de ellas ? ¿ Te sentías cómodo ? ¿ Encuentras que los movimientos pro-Vida se oponen bien a las leyes pro-gays ? ¿ Qué les falta ?
- Si tuvieras a Christiane Taubira o a Erwann Binet (ministra y diputado responsables de la aprobación del « matrimonio homosexual » en Francia) en frente de ti, ¿ qué les dirías sin pelos en la lengua ?
- ¿ Te parece útil cargarte al « lobby gay » o al « lobby LGTB », y denunciarlo como una dictadura que no representa en absoluto tu opinión ni a la totalidad de las personas homosexuales reales ?

3) TIEMPO DE LA NOCHE (expedientes en gran grupo en la sala grande, sin debate : cada orador tiene carta blanca para tratar su dossier como le dé la gana, y debe ir al cabo de su presentación, en 30 minutos cada uno, sin ser interrumpido, ¡ pese a los desacuerdos, a las preguntas o a la falta de profundización !) : 3 horas

Expediente n ° 1 – Los vicios de forma de la imposición del « matrimonio homosexual » en los países. Hablar de los casos concretos de violaciones de la libertad de los Pueblos, y de los procedimientos democráticos habituales, en el marco de la aprobación de esta ley.
Expediente n ° 2 – ¿ Se ha convertido la comunidad homosexual en una dictadura, o es el instrumento de una dictadura ? La Gaystapo : sus métodos, sus operaciones de choque, sus intimidaciones ; los discursos políticos gays friendly cada vez más amenazadores ; la figura ficcional del transexual dictador o del ejército arco iris ; los comandos homosexuales en las ficciones y luego en la realidad ; las canciones gays friendly guerreras y vengativas.
Expediente n ° 3 – La financiación de la propaganda gay friendly : ¿ de dónde proviene el dinero y quién lo proporciona (países donantes, firmas multinacionales, multimillonarios, etc.) ? Dar ejemplos de patrocinios, de campañas publicitarias, de intervención en los colegios, de financiación de asociaciones. ¿ Quién apoya la producción de películas de propaganda que idealizan las « parejas » homosexuales y la comunidad LGTBQI, las series (verdadera apisonadora seductora acerca de los jóvenes) ?
Expediente n ° 4 – La presencia de muchas personas homosexuales en la Francmasonería. Los vínculos desconocidos entre la homosexualidad y las obediencias masónicas. Dar la definición de Francmasonería y de la alquimia social.
Expediente n° 5 – La Transexualidad se ha convertido en una Causa mundial : la extensión de la legislación mundial sobre los derechos de las personas transgéneros y transexuales.
Expediente n° 6 – ¿ Quién defiende la comunidad homosexual y las leyes pro-gays ? ¿ Las personas homos ? Claro que no. Se trata de grupos que se presentan como « heteros gays friendly ». Dossier especial « Estos heteros que buscan nuestro bien » (dar ejemplos de figuras gays friendly conocidas). La heterosexualidad es la base de todas las leyes pro-gays, es el diablo disfrazado de diferencia de sexos (la Bestia del Apocalipsis), es el verdadero Gender. La ineficiencia del colectivo Vigi-Gender : los católicos no han entendido nada sobre el Gender ni sobre el « lobby gay » (que es la heterosexualidad). La Unión Civil es la ley mundial más grave de todos los tiempos ya que ratifica una nueva Humanidad mediante la heterosexualidad.
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