JORNADA N°6 - HOMOFOBIA

Código de colores : Azul (pregunta colectiva tratada en gran grupo y dirigida a cada uno) ; Verde (pregunta-retrato que se puede contestar cara a cara y no necesariamente en gran grupo ni en la sala grande ; el confesionario ; más bien fuera) ; Rojo (expediente-presentación de 30 minutos sobre un tema de fondo que será tratado por una sola persona y que no será discutido ni comentado)

1) TIEMPO DE LA MAÑANA (mesa redonda en gran grupo, con una presentadora ; cada invitado en un sillón) : 3 horas

- ¿ Por qué es tan difícil hablar de homosexualidad ? Fuerte homofobia de la población mundial gay friendly.
- Homofobia : una palabra perfecta. ¿ Por qué ?

a) Lo que el mundo entiende de la homofobia :
- La homofobia sería un mero insulto, una irrealidad o un juicio que carece de fundamento (crítica actual de las palabras de la « neolengua », que acaban por « -ismo » y por « -fobia »). Se limitaría a un instrumento de censura.
- Se utiliza la homofobia como un medio de intimidación (y resulta que es efectiva, ya que incluso los poderosos que suelen ser poco impresionables se inclinan frente a esta fama de homofobia). La homofobia fantaseada (?) : leyenda respecto a los suicidios, las agresiones callejeras, los lugares de ligue, el acoso cibernético, los suburbios, los campos de concentración, Chechenia... La homofobia es la coartada expansionista del lobby LGTB (por lo tanto hetero) ; argumento de la lucha contra la discriminación (hablar de la ambigüedad de las palabras « discriminaciones », « odio », « acoso/bullying » y « desigualdades » ; hablar de la idolatría histérica mundial por la palabra « Diferencias »). Y parece funcionar : véanse la obediencia sometida al calendario LGTB, incluso por parte de los gobernantes planetariamente conocidos como homófobos (Putin, Trump). Homofobia : el bastón planetario (más fuerte que el antisemitismo). Un presentador o un líder político puede perderlo todo, especialmente su carrera, si tiene una reputación homófoba.
- La homofobia sería cualquier oposición a una ley pro-gays. Y el único argumento contra Putin o Bolsonaro es la homofobia.
- Se limitaría a dar una imagen negativa de la « identidad » homo y de la práctica homo (asociar la homosexualidad con el sufrimiento o con la violencia haría que las víctimas se sintieran culpables y las hiciera sufrir). Cualquier toma de palabra pública sobre la homosexualidad es considerada como homofobia.

>>> Solución recomendada por el mundo para luchar contra la homofobia : promover la « identidad » homo y la práctica homo mediante leyes y películas positivas.

b) Lo que es realmente la homofobia :
- Es la « identidad » y la práctica (« amor ») homosexuales : caricatura del coming out y rechazo de la diferencia de sexos (por lo tanto, de sí mismo y de su pareja) en el acto homo.
- La homofobia es las violaciones, los acosos, la prostitución, las infidelidades, los crímenes, los asesinatos, los suicidios, los robos...
- La homofobia es la homosexualidad reprimida (estudiar el perfil psicológico del agresor, su pasado ; estudiar el perfil psicológico del agredido ; hablar de la homofobia en el deporte, en la cárcel o en la escuela) y la homosexualidad excesivamente asumida (hablar de los famosos gays maltratados por los activistas gays ; de la violencia del « ambiente homosexual », de las redes sociales y de los sitios de citas, de la prostitución gratuita, de las tensiones dentro de las « parejas » ; de la bifobia, transfobia, lesbofobia, del juvenismo o al contrario del odio a los jóvenes ; de la insospechada homofobia de los gays friendly). La homofobia no es sólo una inhibición.
- Cuanto más un país promueve la práctica y la « identidad » homos, más experimenta un aumento de los ataques homófobos (Dar ejemplos).
>>> Verdadera solución : No promover la « identidad » homo ni la práctica homo, sino denunciarlas. Sin embargo, la homofobia (entendida como heterosexualidad e « identidad/práctica homos ») debe ser nuestro combate y nuestro enemigo principal.

c) Cuestiones subsidiarias :
- Sentirse incómodo con la homosexualidad, ¿es homofobia ?
- ¿ Ha sido homófoba La Manif Pour Tous ?
- La homofobia generalizada de los católicos (¡ aunque estén convencidos de « amarnos » y de que la homofobia no existe !) : Lo mejor de las malas jugadas. Concurso entre nosotros de la mejor putada homófoba recibida por parte de un católico (sacerdote, obispo, cardenal, activista pro-Vida, católico conservador, católico progresista, político, director de escuela secundaria privada...). ¡ Estoy seguro de que os aplasto !

2) TIEMPO DE LA TARDE (confidencias-retratos, confesionario exterior por la ciudad de Lourdes, entrevista a solas con un operador de cámara) : 3 horas
- En mi país, ¿ cómo son miradas las « parejas » homosexuales ? ¿ Son libres de tomarse de la mano en la calle ?
- ¿ Alguna vez has presenciado un acto homófobo ?
- ¿ Ya has sido víctima de un acto homófobo ?
- Como cualquier « homosexual » que se respete, ¿ alguna vez has sido homófobo en tu vida (palabras, actitudes) ?
- ¿ Qué rechazos has sufrido en nombre de tu homosexualidad en la escuela, en la familia, en los círculos de amigos, en el trabajo (despido), por Internet, por parte de periodistas ?
- ¿ Qué rechazos has sufrido en nombre de tu homosexualidad compaginada con tu Fe Católica y tu continencia, en los círculos de amigos, por parte de las asociaciones LGTB, por políticos, por periodistas ?
- ¿ Qué rechazos has sufrido en nombre de tu homosexualidad en tu parroquia, en la Iglesia, en la pastoral de juventud, en los medios de comunicación católicos, en los grupos de oración ?
- ¿ Qué medios recomiendas para prevenir los actos homófobos ? ¿ Cuál es, según tú, el mejor antídoto contra la homofobia ?

3) TIEMPO DE LA NOCHE (expedientes en gran grupo en la sala grande, sin debate : cada orador tiene carta blanca para tratar su dossier como le dé la gana, y debe ir al cabo de su presentación, en 30 minutos cada uno, sin ser interrumpido, ¡ pese a los desacuerdos, a las preguntas o a la falta de profundización !) : 3 horas

Expediente n° 1 : Balance actual de las legislaciones contra la homofobia en los diferentes países del mundo. ¿ Qué valor tiene la legislación sobre la homofobia ? (Llevar a alguien a los tribunales por homofobia – tal como lo entiende el mundo – : una farsa que sin embargo puede llegar a ser temible). Ejemplos de juicios por homofobia. ¿En qué se basan y en qué concepción de la homofobia ?
Expediente n° 2 : La homosexualidad reprimida : Los grandes criminales homosexuales, los dictadores homosexuales, el terrorismo y la homosexualidad, los fundamentalismos religiosos y la homosexualidad, el machismo y la homosexualidad. Explicación de los ataques homófobos conocidos : la homosexualidad del agresor ; los crímenes/agresiones homófobos más conocidos (Jeffrey Dahmer, Pasolini, Frédéric Mitterrand, Versace, Palmade, Richard Descoings...).
Expediente n° 3 : Vínculos entre homosexualidad y Fin del mundo. Puentes entre la Alemania nazi y la época mundial actual.
Expediente n° 4 : Los grandes olvidados de la comunidad homosexual : las personas homosexuales bisexuales (los adorados odiados), las personas homosexuales creyentes, las personas homosexuales mediatizadas, las personas homosexuales discapacitadas o infectados con VIH (Sida), las personas homosexuales exiliadas, las personas homosexuales pobres o sin techo, las personas homosexuales drogadictas.
Expediente n° 5 : La palabra pública sobre la homosexualidad : prohibida en nombre de la homofobia. Lo que sucedió en Barcelona en febrero de 2017 : la visita de Philippe Ariño al Café Youcat : el desencadenamiento nacional homófobo gay friendly contra una persona. De aquí en adelante, cualquier intelectual homosexual que se haga público es considerado homófobo, peligroso y odioso si abre la boca.
Expediente n° 6 : Las asociaciones LGTB de lucha contra la homofobia : ¿ quiénes son ? ¿ cuál es su trabajo y cuáles son sus acciones ? Los que pagan el pato. Sus paradojas y su peligrosidad.
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