JOURNÉE 2 – HOMOSEXUALITÉ (DIMENSION FAMILIALE) :
 
Code couleurs : Bleu (question collective traitée en grand groupe et posée à chacun) ; Vert (question-portrait pouvant être posée en tête à tête et pas nécessairement en grand groupe ni dans la grande salle ; le confessionnal ; plutôt à l’extérieur) ; Rouge (topo-exposé de formation de 30 minutes sur un sujet de fond qui ne sera traité que par une seule personne et qui ne sera pas débattu ni commenté)

1) TEMPS DU MATIN (Table ronde en grand groupe, avec une présentatrice ; chaque invité sur un fauteuil) : 3 heures
- Qu’est-ce qu’un coming out ?
- Comment nous est habituellement présenté le coming out dans les médias ? Comment se passent les coming out dans la vraie vie ? 
- Le coming out est-il à faire ? Et si oui, comment le faire ? Le coming out est-il une farce, une mise en scène grotesque, un enfermement ? ou au contraire une belle occasion pour se rencontrer et se parler en Vérité ? Quels conseils donner aux parents dont le fils ou la fille leur annonce qu’il/elle est homosexuel(-le) ? Comment doivent-ils réagir ? Comment peuvent-ils l’accompagner et quel rôle ont-ils ? Quels conseils donner aux personnes homosexuelles qui veulent annoncer leur homosexualité à leur famille ?
- Pourquoi les parents culpabilisent tant au moment du coming out de leur enfant ? a) Les raisons présentées par les médias. La propagande actuelle de culpabilisation/diabolisation des « parents d’homos », et la campagne de sacralisation des parents gays friendly (parler du personnage de la mère gay friendly dans les films) : la caricature du parent « homophobe » contre celle du parent « ouvert ». Y a-t-il un fond de vérité dans ces clichés de parents homophobes ? (Parler des rejets et des abus réels des parents, des réactions ou paroles violentes ; considérer les réalités familiales africaines, sud-américaines ou orientales). b) Les raisons objectives et justes concernant notre vie, notre bonheur et notre avenir ; les raisons concrètes concernant leur vie. Justifier et comprendre la tristesse/gêne/peur des parents : pourquoi ont-ils raison d’être tristes/sceptiques face à notre homosexualité ?
- L’homosexualité vient-elle de la famille et des parents ? Est-ce qu’une éducation rend homosexuel ? Quels sont les terrains familiaux sur lesquels pourrait se développer un désir homosexuel ? Est-ce que le cliché « mère possessive/père absent » est si absurde et éloigné du réel ? L’homosexualité vient-elle d’un divorce, d’un sentiment d’abandon ou d’un abandon concret, d’une adoption, d’un avortement ? d’une tyrannie/possessivité maternelle ? d’une tyrannie/indifférence paternelle ? d’un désir ou d’une identification incestuelle au parent du même sexe ou au parent de sexe différent ? Parler de la part de responsabilité des parents dans l’émergence de l’homosexualité (éducation stricte, absentéisme parental, deuil, abus sexuels, inceste, possessivité/dépression maternelle, pédophilie, divorce, avortement, manque d’amour…).

2) TEMPS DE L’APRÈS-MIDI (Portraits-confidences, confessionnal à l’extérieur, dans Lourdes, en tête à tête avec un caméraman) : 3 heures
- As-tu dit ton homosexualité à tes parents ? À quel âge ? Comment tu t’y es pris(e) ? Comment ça s’est passé ? Comment ont-ils réagi ? Comment as-tu réagi ? As-tu des regrets ? Comment ça se passe aujourd’hui entre vous ? Pouvez-vous aborder le sujet librement ?
- Tes parents avaient-ils deviné ton homosexualité avant que tu ne la leur annonces ?
- As-tu une relation apaisée avec tes parents ? Y a-t-il eu des pardons et des réconciliations formulés entre vous ?
- Honore ton père et ta mère : concrètement, quel bien peux-tu dire d’eux, avec le recul ? 
- Envisages-tu ce tournage comme un nouveau coming out par rapport à tes parents ? Quelle différence vois-tu avec le premier ? Comment penses-tu qu’ils vont recevoir ces images ? Que voudrais-tu exprimer à tes parents, que tu embarques fatalement avec toi en rendant publique ton homosexualité ?
- Est-ce que ton homosexualité a changé tes parents ? Et quels effets bénéfiques sur eux a ta continence homosexuelle ? Comment tes parents la voient-ils ?
- Es-tu compris dans ta famille concernant ton positionnement par rapport à ta propre homosexualité ou au contraire passes-tu pour le facho et l’homosexuel homophobe aux yeux de tes parents ou de tes frères gays friendly ?
- Comment ont réagi tes frères et sœurs à ton coming out ? Ont-ils si bien géré ton homosexualité que ça ?
- Y a-t-il d’autres personnes homos dans ta famille ?
- Y a-t-il une tante qui t’a marqué(e) ? un cousin ? une grand-mère ? As-tu déjà désiré un cousin, un oncle, un frère ? Ou t’es-tu identifié à une tante ou à une grand-mère en particulier ?
- Que dit ton homosexualité par rapport à ta propre famille (nucléaire puis au sens large) ?

3) TEMPS DU SOIR (exposés en grand groupe dans la salle, sans débat : chaque intervenant a carte blanche pour traiter son dossier comme il l’entend, et doit aller jusqu’au bout de sa démonstration, en 30 minutes chacun, sans être interrompu. Tant pis pour les désaccords, les questions ou les manques d’approfondissement !) : 3 heures

Dossier n° 1 – Conseils pour les familles : Comment parler correctement d’homosexualité à ses jeunes enfants ? aux adolescents ? Doit-on en faire une affaire familiale, un sujet de discussion familial ? L’homosexualité doit-elle s’inviter à la maison ? Tenter de résoudre d’autres cas de conscience familiaux plus directement liés au fils ou à la fille homosexuel(-le) de la famille : mon fils homosexuel me fait du chantage au suicide, me présente son copain et veut l’inviter en vacances, m’invite à son mariage ; ma fille lesbienne est enceinte ; mon frère est homosexuel et je ne sais pas comme le dire à mes enfants, trop petits pour comprendre ce que vit leur tonton ; etc. : que faire ?
Dossier n° 2 – La famille actuelle dans tous ses états : les cas de plus en plus fréquents de départs du conjoint pour vivre une vie homosexuelle, de divorces ou de séparations « pour cause d’homosexualité » : « Mon mari – ou ma femme – part avec un homme – ou avec une femme – en me laissant seul(e) avec les enfants ». Aborder la réalité des doubles vies homosexuelles des hommes mariés ou des femmes mariées. Essayer d’apporter des réponses.
Dossier n° 3 – Les familles « homoparentales » sont-elles des « familles » ? État des lieux sur cette réalité de plus en plus protégée par la loi, mais aussi de plus en plus concrète. Quoi en penser ?
Dossier n° 4 – Le rôle et l’influence des frères et sœurs dans l’émergence de l’homosexualité d’une personne ; le rapport fusionnel/de jalousie/de compétition entre frangins. Présenter la figure fictionnelle récurrente du frère (de sang) homophobe. Plusieurs frères homosexuels dans une même fratrie, est-ce fréquent ? Pourquoi ? Aborder le lien entre homosexualité et gémellité, ou entre homosexualité et inceste fraternel.
Dossier n° 5 – Le rôle insoupçonné des oncles, des tantes, des cousins, des grands-mères, des grands-pères, des neveux, dans la construction de l’homosexualité d’une personne.
Dossier n° 6 – L’homosexualité est-elle une réalité héréditaire, congénitale, génétique et transgénérationnelle ? L’homosexualité d’une personne s’origine-t-elle dans une homosexualité paternelle ou maternelle ? Les parents de personnes homos sont-ils homosexuels eux-mêmes ? Parler des homosexualités croisées (« Tel père homosexuel, tel fils homosexuel. »), le plus grand sujet tabou ! Une bombe ! Citer les cas existants et expliquer les mécanismes de cette gémellité homosexuelle incestuelle.
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