Philippe Ariño, intelectual franco-español de 35 años, residente en París, católico y homosexual continente, comprometido contra el « matrimonio homosexual » en Francia, es el bloguero de un sitio internet muy visitado – La Araña del Desierto (www.araigneedudesert.fr) - que trata de homosexualidad. Ha escrito un Diccionario de 186 Códigos homosexuales, que constituye una gran primicia en el mundo. El año 2015, realizó un disco de canciones católicas comprometidas y pop, que se llama Bola de cañón (https://youtu.be/n-tKcrb3TW4).
Para toda España y América Latina, se publica este mes su último libro La Homosexualidad en Verdad (http://www.araigneedudesert.fr/publicacion-en-espana-y-america-latina-de-mi-libro-la-homosexualidad-en-verdad/) con la Editorial Desclée de Brouwer, libro del cual se vendieron más de 10.000 ejemplares en Francia e Italia. Su discurso sin pelos en la lengua no os dejará indiferente…
También acaba de escribir un libro sobre los burgueses-bohemia y la heterosexualidad : Los Bobos en Verdad (http://www.araigneedudesert.fr/les-bobos-en-verite/) y de publicar en su blog dos artículos de importancia primordial : 133 preguntas sobre la homosexualidad explicada a un adolescente de 11-17 años (http://www.araigneedudesert.fr/lhomosexualite-expliquee-a-un-ado-de-11-17-ans/) y 247 preguntas sobre la homosexualidad dentro de la Iglesia Católica (http://www.araigneedudesert.fr/247-questions-sur-lhomosexualite-a-linterieur-de-leglise-catholique/). Son éxitos del web, en línea. Su cuenta Twitter se llama https://twitter.com/homoenverdad ; y su página Facebook https://www.facebook.com/philippe.arino.solo.en.espanol/.
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